

邻居家的“贵宾”成天汪汪乱叫 简直让人崩溃

新城执法中队请来宠物店店长帮忙驯狗,效果不错

本报记者 钱慧慧 通讯员 孔万宇

“邻居家养的狗,不分日夜总是狂叫,吵得我们实在没办法休息。”家住德信早城社区某幢的王先生说起这事,就一脸崩溃状,“尤其是到了晚上,狗狗叫得更厉害,让人坐卧不安。”前段时间,王先生向开发区行政执法大队新城中队投诉求助。

▶ 驯养师现场训导



邻居家的贵宾犬 个子不大叫声吓人

接到投诉当天,新城中队执法队员就来到德信早城社区,一靠近这幢楼,就听见一阵狗叫声。“那声音很尖,一阵紧似一阵,还越叫越欢。”循着狗叫声,执法队员来到了某户门口,敲开房门,见到了一只黑白色相间的小狗,体型很小,约莫两三斤重。

狗狗的主人姓张,他说狗狗叫提莫,是只贵宾犬。“我刚养不久,狗狗一直叫,我也很苦恼。”张先生说,自己没什么养狗的经验,加上平常工作挺忙,没什么时间陪狗狗,更别说训练狗狗了,也不知道怎么这狗狗就是特别爱叫。“之前是每次我一离开的时候它就大叫,后来就越来越厉害了,即便我在家它也大叫,停不下来。”

执法队员与张先生沟通了一番,发

请来宠物店店长帮忙 训练狗狗养成好习惯

“这个棘手的难题很困扰我们,我们就想着,能不能对狗狗大叫的行为进行针对性训练。”执法队员说。执法队员随后邀请了下沙某家宠物医院的吴店长帮忙。元旦前,执法队员与吴店长一道去了张先生家。

吴店长一见狗狗大叫,就猛地拉了一下狗绳。“我这是打断狗狗的思路,转移一下它的注意力。”吴店长说,狗狗不叫的时候可以给它些鼓励,大叫的时候可以大声呵斥,这样可以训练狗狗明白怎样做是对的。

吴店长不仅上门驯养指导狗狗好几次,还教了张先生一些养狗的训练技巧。

前天,记者联系上了张先生,“目前我家的狗狗情况好多了。”张先生说,狗狗现在已经有了习惯意识。他表示会按照吴店长教的方法坚持训练下去,改掉狗狗乱叫的坏习惯。

现在养宠物的人越来越多,狗叫扰民的问题也时常存在。执法队员告诉记

者,请有经验的人来进行宠物训练,效果不错。新城中队表示,接下来将邀请宠物店驯养师,一起到松合社区开展试点工作,“因为松合时代广场狗狗投诉比较多。此外,松合社区范围不是很大,方便开展试点工作。”

“不好的习惯不仅不利于狗狗成长,还会给他人生活造成困扰。”执法队员将带驯养师一起到小区里,上门免费给予居民一些指导。“我们除了教居民规范养犬的一些要点,还会教他们养成好习惯的一些技巧。”

“狗叫扰民,狗狗随地大小便,以及狗狗伤人,大多是由于主人不懂养犬或是不规范养犬造成的。”驯养师吴先生说,狗狗就像小孩子,好的习惯也是要主人有意识地去进行培养的。

“为了防止狗叫声扰民,我们甚至把狗狗带回了队里,养了大概一周左右的时间。”执法队员说,在队里狗狗依然是会大叫不止。

“试点情况反馈不错的话,我们将推广到辖区其他社区。”执法队员说,希望通过服务进社区活动,形成多方齐抓共管的犬类管理模式。

社区黑板报

闻潮社区 最是好吃家乡菜

近日,闻潮社区邀请新雁公寓宿管员、物业人员来到社区参加“最是好吃家乡菜”聚餐活动,每人带一道家乡菜,一起尝尝各自家乡的味道。

活动当天中午,大家陆续来到社区活动室,来自不同地方的家乡菜摆了满满一大桌。社区还为大家准备了火锅,等一人一到齐,大家围坐一起,热热闹闹地吃了起来。

炸丸子是来自连云港的孔阿姨带来的,大家都说好吃,这是苏北特色菜,也是她的拿手菜。来自千岛湖的朱师傅两夫妻带来了三个菜,特别是老家特产小鱼干,朱师傅说:“千岛湖最有名的就是鱼,我们每次回家都要吃,还要带点鱼干来,这次刚好给大家一起尝尝。”大家聊家常,品美食,展望新年新打算,热闹又开心。

本报记者 林雨晨 通讯员 方玉莹

观澜社区 回味童年乐开怀



观澜社区日前开展了“情暖冬季,回味童年”重玩童年经典游戏活动,邀请辖区中老年人一同回味童年时光。

活动一开始,热心居民占根花带领的靓嫂帮帮团就带来了一曲热闹的舞蹈“欢聚一堂”。阿姨们头戴五颜六色的假发,手拿花球和彩扇,翩翩起舞,仿佛回到了她们的芳华时光。活动中,大家还重温了丢手绢、跳大绳、丢沙包等多个经典游戏,参与的每个人都玩得不亦乐乎。“小时候玩过这些游戏,后来还真的没有玩过了。今天参加了好几个项目,太有意思了。”靓嫂团里的金阿姨兴奋地对社区工作人员说。

本报记者 林雨晨 通讯员 吕家扬

智格社区 年底大清查

年底将近,为防止案件的发生,加强流动人口的服务和管理,努力营造良好的社区环境,近日,智格社区组织巡防队员进行摸底暂住证大排查,大整治专项行动。

活动当日,社区巡防队员分3个小组,每小组对智格老小区每户进行外来人口办证查询,未办理人员发现一个现办一个,提高暂住人口办证率。同时,对住户们乱拉电线、堆放物品以及房间内卫生不良等状况进行了检查和纠正,希望他们能够保障自身及他人的人身安全。

智格社区的工作人员告诉记者,此次检查集中清查智格老小区,下一步针对高层小区也将进行大清查。

通讯员 朱丽芳 本报记者 胡师睿